

# 長老心聲

趙安鴻長老

時間飛逝，還有三個月 2018 年將會過去及踏入新的一年，不知大家這年的生活如何？過去一 1 星期大家也經歷了「山竹」帶來的影響，它確實地讓我們感到大自然無窮威力及人生無常，然而這份感覺會否對你心靈裏帶來震撼，以致採取更積極的態度，去愛護並珍惜身邊的人？以及回應上主對我們個人的呼召？在事奉及屬靈的生命上，我們仍然對人及對事奉是充滿了愛心與喜樂，或是因著各方面的衝擊而失去了起初的信心與盼望，但願賜人平安的主常與大家同在，在信仰的天路上仍然靠賴著主耶穌的恩典事奉祂。

在信仰的成長路上相信每個信徒也有不同，就如植物的生長一樣，有些人是初認識神，仍如一棵幼苗還需要悉心被栽培；有一些返了多年，在信仰上已有一定的知識但卻仍需努力在聖經及各種屬靈的層面上學習；也有一些年資已深的信徒，已經可以成為屬靈的導師來幫助他人在信仰上的成長；亦有一些在信仰上有著個人的經歷與掙扎後，重新在事奉上參與而成為別人的祝福。聖經上有一個人物叫馬可，他曾有一段時間可能因著個人的軟弱而離開了事奉的團隊，但最後得到巴拿巴的接納與支持，讓他繼續在主裏服侍及成長，成為保羅的同工，更是四福音其中的一位作者，最後能在神福音的計劃上也有他的份兒。

因著行政上的方便，教會每兩年才會在崗位上有正式的安排與調動（當然有心事奉及穩定聚會的肢體也可以中途參與，教會按需要而作出適當的安排）。願意大家能成為在主裏事奉的同工，一起同心合意地興旺福音，在愛中彼此關顧及彼此牧養當中的肢體、新朋友、初信者、家長及小孩，讓福音的種子栽植在他們心上，將來能健康地向上生長、向下扎根，便可以結滿了三十倍，六十倍及一百倍仁義的果子榮耀神了。